

प्रति

आरबीएल बँक लिमिटेड,
टॉवर 2B, 6 वा मजला,
841, सेनापती बापट मार्ग,
लोअर परळ, मुंबई- 400013

महोदय,

विषय: वित्तीय सोयीसाठी अर्ज

मी/आम्ही ज्यांचे तपशिल अनुच्छेद प्रमाणे आहे, आपल्याला वित्तीय सोयीसाठी अर्ज करत आहोत जी हवी आहे रु. _____ दुचाकी खरेदी साटःई ("सोय").
प्रोफार्मा इनवॉइसची एक प्रत सलग्न आहे

ही सोय मंजूर झाल्यावर, मी/आम्ही आपल्याला अधिकृत / निर्देशित करणार की आपण भुगतान रक्कम डीलरला करणार ज्याच्याकडून गरज असलेले उपकरण / वाहन प्रस्तावित रीत्या खरेदी करायचे आहे. डीलरच्या बँक खात्याचे तपशिल खालील प्रमाणे आहे:

डीलरचे नांव:											
बँक:											
शाखा:						खाता क्र:					
खात्याचे प्रकार:						आयएफएससी कोड:					

- A. मी/आम्ही हे सुनिश्चित करतो की सर्व धन जे या बँक खात्यात जमा होणार आहे, ते आम्हाला मिळाले आहे असे मानले जात आहे. मी/आम्ही मान्य करतो आणि पुष्टी करतो की मी/आम्ही उक्त रक्कम उपरोक्त वाहन खरेदीसाठी वापरू आणि असा उद्देश वैध उद्देश आहे आणि तो बेकायदेशीर, अनैतिक किंवा सट्टा या प्रकारचा नाही. सोयीचा गैरवापर झाल्यास किंवा निधी मंजूर केल्याशिवाय इतर कोणत्याही कारणासाठी वळवला गेल्यास, बँकेला वसुलीच्या व्याज खर्चासह थकबाकीची संपूर्ण रक्कम परत मागवण्याचा अधिकार असेल.
- B. मी/आम्ही पुढे सहमत आहोत आणि खालीलप्रमाणे वचन देतो:
- मी / आम्ही सहमत आहोत आणि समजतो की या सोयीची मंजुरी आणि मंजुरीच्या अटी व शर्ती बँकेच्या पूर्ण विवेकबुद्धीनुसार असतील आणि आरबीएल बँकेने आवश्यक कागदपत्रे आणि इतर औपचारिकता पूर्ण केल्यावर आणि ते मला/आमच्यावर बंधनकारक असेल आणि मी/आम्ही अर्ज नाकारल्यास बँकेच्या निर्णयावर वाद घालणार नाही किंवा बँकेला माझ्यावर/आमच्यावर कोणतेही दायित्व येणार नाही. मी/आम्ही बँकेच्या ठराविक अटी व शर्तीनुसार सुरक्षा प्रदान करणे मान्य करतो आणि बँकेला आवश्यक असलेल्या अतिरिक्त कागदपत्रांची अंमलबजावणी करण्यास सहमती देतो. मी/आम्ही हे मान्य करतो की देय तारखेला दावा केलेल्या कोणत्याही रकमेच्या अचूकतेचा निर्णायक पुरावा म्हणून बँकेने किंवा बँकेच्या इतर कोणत्याही अधिकृत प्रतिनिधीने पाठवलेले खाते विवरण स्वीकारणार आहोत.
 - मी/आम्ही बँकेला अधिकृत करतो की अपरिवर्तनीयपणे अधिक पैसे जमा करणार, जर डीलरला भुगतान केले असेल आणि जर थकबाकी असेल तर ते वरील सुविधेच्या परतफेडीसाठी योग्य असेल. मी/आम्ही हे मान्य करतो की माझे/आमचे दायित्व हे सुविधेअंतर्गत देय असलेल्या रकमेच्या मर्यादेपर्यंत चालू राहिलेले जोपर्यंत पूर्ण परतफेड केली जात नाही. जर मी/आम्ही देय तारखेला, बँकेची देणी असलेली कोणतीही रक्कम भरण्यात अयशस्वी झालो, आणि बँकेकडून वसूल करण्यासाठी कायदेशीर कार्यवाही सुरू झाली, तर मी/आम्ही बँकेला सर्व आगाऊ रक्कम, शुल्क, खर्च देणार. त्याच बरोबर खर्च, वाजवी कायदेशीर शुल्कासह, या व्यवस्थेद्वारे प्रदान केलेल्या कोणत्याही अधिकारांचा किंवा उपायाचा वापर करण्यासाठी बँकेने केलेले किंवा भरलेले, (किंवा त्याच्या अंमलबजावणीमध्ये) जे येथे सुरक्षित केलेल्या कर्जदारपणाचा एक भाग बनतील आणि कर्जदाराकडून तात्काळ आणि मागणी न करता बँकेला दिले जातील.
 - मी/आम्ही हे मान्य करतो की बँक स्वतःच्या विवेकबुद्धीनुसार आणि आमच्या विनंतीप्रमाणे ही सोय वाढवू शकते, याचे नूतनीकरण करू शकते/रोलओव्हर करू शकते किंवा बँकेने मान्य केल्याप्रमाणे अतिरिक्त सुविधा देऊ शकते. मी/आम्ही हे मान्य करत आहोत की अशी कोणतीही सुधारणा, विस्तार, नूतनीकरण, रोल ओव्हर/रिव्हॉल्व्ह किंवा अतिरिक्त सुविधेचे अनुदान येथील अटी व शर्ती आणि बँकेने वेळोवेळी ठरवून दिलेल्या पुढील अटी व शर्तीद्वारे नियंत्रित केले जाईल. मी/आम्ही बँकेला आवश्यक असलेल्या अशा पुढील कागदपत्रांचा/अंमलबजावणी करण्यास सहमती देतो.
 - मी / आम्ही हे मान्य करतो की ही सोय पूर्व भुगतान आधारित प्रकारावर करणे शक्य आहे, आणि यात संपूर्ण किंवा काही अंशी, पूर्णपणे बँकेच्या पूर्व लिखित संमतीने करता बँकेच्या विवेकबुद्धीनुसार आणि योग्य वाटेल अशा अटीवर मंजूर करणे मान्य करतो. बँकेने निर्धारित केल्यानुसार अशा प्रीपेमेंट किंवा शक्य तितक्या भाग पेमेंट शुल्काच्या मर्यादेसाठी आणि डेटा यांचा त्यांना योग्य वाटेल तसा वापर/प्रक्रिया करू शकते. सीबिल किंवा अशी अधिकृत कोणतीही एजन्सी त्यांच्याद्वारे तयार केलेली प्रक्रिया केलेली माहिती, डेटा आणि उत्पादने बँका, वित्तीय संस्था ("एफआईएस") किंवा इतर क्रेडिट ग्रांटर्स किंवा नोंदणीकृत वापरकर्त्यांना या निमित्त आरबीआई द्वारे निर्दिष्ट केल्यानुसार प्रदान करू शकतात.
- C. मी/आम्ही खालीलप्रमाणे घोषणा आणि प्रतिनिधित्व करतो की:
- मी/आम्ही, खालील स्वाक्षरीकर्ता, घोषित करतो की या अर्जात दिलेले/भरलेले सर्व तपशील आणि माहिती, सर्व प्रकारे सत्य, बरोबर, पूर्ण आणि अचूक आहेत आणि मी/आम्ही कोणतेही तथ्य किंवा माहिती लपवलेली नाही. मी/आम्ही कोणत्याही वैधानिक किंवा कायदेशीर कमतरतांनी ग्रस्त नाही आणि/किंवा बंधनकारक करारामध्ये प्रवेश करण्यास असमर्थ आहे असे नाही. जर कर्जदार एक नैसर्गिक व्यक्ती असेल तर, कर्जदार सुदृढ मनाचे आहेत (जेथे कर्जदार व्यक्ती आहेत) आणि कारगर करण्यास, त्यात सामील होण्यात आणि त्यासंबंधी जबाबदारी पूर्ण करण्यास सक्षम आहेत. मी/आम्ही आरबीएल बँक लि./समूह कंपन्यांना माझ्या/आमच्या निवासस्थानात/नोकरीतील बदलाबद्दल सूचित करण्याचे वचन देतो.
 - मी/आम्ही प्रमाणित करतो की या अर्जामध्ये दिलेली माहिती खरी, अचूक आणि पूर्ण आहे आणि आरबीएल बँकेकडून ("बँक") कोणतीही महत्त्वाची माहिती लपवून ठेवली/दडवली गेली नाही. मी/आम्ही सहमत आहोत की बँकेला हे थेट किंवा कोणत्याही तृतीय पक्ष एजंटद्वारे सत्यापन करण्याचा अधिकार आहे. मी/आम्ही पुष्टी करतो की वित्त/बँक स्टेटमेंट/शीर्षक/कायदेशीर कागदपत्रे इत्यादींच्या सलग्न प्रती कर्जाच्या अर्जासाठी मी/आम्ही जमा केल्या आहेत आणि या खर्चा प्रती आहेत हे प्रमाणित करतो/करते. या संदर्भात इतर कोणत्याही स्रोताकडून कोणतीही माहिती मिळविण्याचा बँकेचा अधिकार मी/आम्ही मान्य करतो.
 - मी/आम्ही समजतो की वर नमूद केलेली सर्व माहिती अशा कोणत्याही सुविधेचा आधार असेल जी बँक मला/आम्हाला तिच्या विवेकबुद्धीनुसार देण्याचे ठरवेल. मी/आम्ही पुढे सहमत आहोत की मला/आम्हाला पुरवण्यात येणारी कोणतीही सुविधा वेळोवेळी लागू होणार्या बँकेच्या नियमांद्वारे नियंत्रित केली जाईल. मला/आम्हाला देण्यात येणार्या सुविधेच्या/सुविधांच्या अटी व नियमांनी मी/आम्ही बांधील असणार. मी/आम्ही बँकेला लागू होतील त्यानुसार कोणतीही फी, शुल्क, व्याज इत्यादी बँकेतील माझ्या कर्ज खात्यातून कोपण्यासाठी अधिकृत करतो.
 - मी/आम्ही आमच्या निवासी किंवा व्यावसायिक पत्त्यामधील कोणत्याही बदलाविषयी किंवा माझ्या पत्रपात्रतेला प्रभावित करणार्या कोणत्याही अशा बदलाविषयी आरबीएल बँकेला लिखित स्वरूपात कळवणार.
 - मी/आम्ही समजतो की अर्जासोबत जमा केलेली छायाचित्रे आणि कागदपत्रे स्वतःकडे ठेवण्याचा अधिकार आरबीएल बँकेने राखून ठेवला आहे आणि ते मला/आम्हाला परत करणार नाही.
 - मी/आम्ही सहमत आहोत आणि पुष्टी करतो की सदर सुविधा यासाठी वापरली जाणार नाही
 - भांडवल बाजारातील उपकरणांमध्ये गुंतवणूक करणे किंवा कोणत्याही सट्टा किंवा बेकायदेशीर किंवा समाजविघातक हेतू साठी किंवा ओझोन कमी करणारे पदार्थ (ओडीएस) वापरणारे/निर्माण करणार्या नवीन युनिट्समधील किंवा क्लोरोफ्लोरोकार्बन्स (सीएफसी) वापरणार्या नवीन एयरोसोल युनिट्समधील गुंतवणूकीसाठी.
 - कच्चे सोने, सोन्याची लगड, सोन्याचे दागिने, सोन्याची नाणी, गोल्ड एक्सचेंज ट्रेड फंड्सचे युनिट्स, (ईटीएफ), गोल्ड म्युच्युअल फंड्सचे युनिट्स सारख्या कोणत्याही स्वरूपातील सोने खरेदीसाठी, किसान विकास पत्र (केवीपी) आणि राष्ट्रीय बचत योजना (एनएससी) सारख्या लघु बचत साधनांच्या संपादनासाठी सुविधा.
 - आमच्या विरुद्ध कोणतीही कारवाई, खटला किंवा तपास प्रलंबित नाही किंवा आमच्या माहितीनुसार आमच्याकडून आणि/किंवा सिक्युरिटी म्हणून देऊ केलेल्या मालमतेला

धोका आहे, कोणत्याही कायद्याच्या न्यायालय, न्यायाधिकरण, कोणतीही अर्ध-न्यायिक संस्था किंवा लवाद किंवा सरकारी प्राधिकरणासमोर प्रलंबित आहे. ज्याचा आमच्या अंतर्गत कर्तव्य पार पाडण्याच्या आमच्या क्षमतेवर परिणाम होऊ शकतो. कोणत्याही न्यायमक/वैधानिक प्राधिकरणाने आणि/किंवा बँका आणि/किंवा वित्तीय संस्था आणि/किंवा नॉन-बँकिंग वित्तीय कंपनी इत्यादीद्वारे आमहाला डिफॉल्टर्सच्या कोणत्याही यादीत समाविष्ट केलेले नाही.

- (viii) मी/आम्ही पुष्टी करतो की कोणतीही दिवाळखोरीची कार्यवाही किंवा कोणतीही फौजदारी कार्यवाही सुरू केलेली नाही आणि/किंवा माझ्या/आमच्या विरुद्ध प्रलंबित आहे आणि आमहाला कोणत्याही न्यायालय किंवा इतर प्राधिकरणाने कधीही दिवाळखोर ठरवले नाही. कोणतीही कारवाई किंवा इतर कोणतीही पावले उचलली गेली नाहीत किंवा माझ्या/आमच्या विरुद्ध कोणत्याही न्यायालयात/अन्य अधिकार्यांमध्ये बंद, विसर्जन, किंवा प्राप्तकर्ता, प्रशासन किंवा पुनर्संस्था किंवा रिसीव्हरच्या नियुक्तीसाठी कायदेशीर कार्यवाही सुरू केली गेली नाही, प्रशासक, प्रशासकीय प्राप्तकर्ता, विश्वस्त किंवा तत्सम अधिकारी किंवा आमच्या मालमतेसाठी.
- (ix) माझ्या/आमच्याद्वारे सुविधेतील व्यवहारांमध्ये प्रवेश आणि कार्यप्रदर्शन, किंवा कोणताही कायदा किंवा नियमन किंवा स्वतःद्वारे केलेल्या कोणत्याही विद्यमान कराराच्या अंतर्गत कोणत्याही करार, अटी आणि अटीचे उल्लंघन करणार नाही. मी/आम्ही कोणत्याही व्यक्तीला कोणतीही रक्कम देण्यात आणि कोणत्याही व्यक्तीसोबतच्या कराराचा भंग केला नाही.
- (x) मी/आम्ही राजकीयदृष्ट्या सक्रिय व्यक्ती/राजकीयदृष्ट्या सक्रिय व्यक्तींशी (वेळोवेळी भारतीय रिझर्व बँकेने स्पष्ट आणि सुधारणा केल्यानुसार) संबंधित नाही.
- (xi) माझ्याकडे/आमच्याकडे कोणताही विद्यमान ग्राहक आयडी किंवा वर नमूद केलेल्या व्यतिरिक्त कोणताही ग्राहक आयडी नाही, आणि अन्यथा आढळत नाही. आरबीएल बँकेने मला/आम्हाला कोणतीही प्रवृत्ती न देता, त्यांच्या निर्णयानुसार ग्राहक आयडी एकाच ग्राहक आयडी अंतर्गत एकत्रित करण्याचा अधिकार राखून ठेवला आहे.
- (xii) मला समजते की कर्जाचा निर्णय क्रेडिट मॉडेलवर आधारित आहे ज्यामध्ये कर्जाचा इतिहास, परतफेडीचा टूट रिकॉर्ड, बँकिंग सवयी, व्यवसाय स्थिरता आणि रोख प्रवाह विश्लेषण यासारख्या घटकांचा समावेश आहे ज्याचे वैयक्तिक चर्चा आणि कागदपत्रे यांच्या संयोजनाने मूल्यमापन केले जाते.
- (xiii) मी/आम्ही समजतो की मला/आम्हाला कर्ज/अग्रिम/इतर बिगर-निधी-आधारित कर्ज सुविधा देण्याच्या संदर्भात, एक पूर्व अट म्हणून, आरबीएल बँकेला आमच्या संदर्भात, आमच्या द्वारे लाभ घेतलेल्या/घ्यायच्या कर्ज सुविधेची, माझ्यावर/आमच्यावर गृहीत/गृहीत धरण्याच्या बंधनाची, त्या संदर्भात आणि आमच्यावरील कसूरच्या, कोणतेही असल्यास, निर्वहनासाठी केलेली माहिती आणि डेटा बँकेद्वारे उघड करण्याच्या संमतीची आवश्यकता आहे. त्यानुसार, मी/आम्ही सहमत आहोत आणि बँकेद्वारे अशा सर्वच किंवा कोणत्याही: (i) माझ्या/आमच्या संदर्भातील माहिती आणि डेटा; (ii) माझ्या/आमच्या द्वारे घेतलेल्या/घ्यायच्या कोणत्याही कर्ज सुविधेच्या संदर्भात माहिती किंवा डेटा आणि (iii) माझ्या/आमच्या अशा दायित्वांची पूर्तता करण्यात माझ्या/आमच्या द्वारे झालेल्या, कोणतेही असल्यास कसूरची, बँकेला योग्य आणि आवश्यक वाटेल त्यानुसार, क्रेडिट इफॉर्मेशन ब्युरो (इंडिया) लिमिटेड (सिबिल) आणि भारतीय रिझर्व्ह बँक / भारत सरकार आणि सिबिल च्या वतीने अधिकृत केलेल्या इतर कोणत्याही एजन्सीला उघडल करण्याची बँकेला संमती देतो/देते आणि अशी एजन्सी बँकेद्वारे उघड केलेली उल्लेखित माहिती आणि डेटा वापरू, प्रक्रिया करू शकते; आणि सिबिल आणि अशाप्रकारे अधिकृत इतर कोणतीही एजन्सी, बँकांना/आर्थिक संस्थांना आणि इतर कर्ज प्रदात्यांना, जसे की या संदर्भात रिझर्व्ह बँकेद्वारे स्पष्ट केले जाऊ शकते, विचारार्थ प्रक्रिया केलेली माहिती आणि डेटा किंवा त्यांच्यावतीने तयार केलेली उत्पादने सादर करू शकतात.
- (xiv) या अर्जाच्या फॉर्ममध्ये नमूद केलेल्या माझ्या/आमच्या मोबाईल/दूरध्वनी क्रमांक आयडीवर, माझ्या/आमच्या अर्जाची स्थिती, खात्यातील क्रियाकलाप, सेवा कॉल्स, न्यायमक अपडेट्स (यामध्ये वसूली, सल्लागार आणि शैक्षणिक/माहितीपूर्ण संदेशांचा समावेश आहे) संदर्भात एसएमएस अलर्ट्स/फोन कॉल्स तसेच उत्पादन वापराचे संदेश/कॉल्स जे बँक वेळोवेळी पाठवेल/करेल, प्राप्त करण्यासाठी मी/आम्ही सहमत आहे/आहोत.
- (xv) मी/आम्ही पुष्टी करतो/करते की मी मेसर्स. _____, ला, श्री/कु. _____ द्वारे सादर केलेल्या, कर्ज घेण्याच्या उद्देश्यासाठी बँकेला माझे/आमचे संपर्काचे तपशील देण्याची/जमा करण्याची मी/आम्ही संमती दिली आहे.

- (xvi) मी/आम्ही येथे केलेले सर्व सादरीकरणे आणि वॉरंटी मी/आम्ही या तारखेपासून प्रत्येक दिवशी बँकेला देय तारखेला पूर्ण भरले जाईपर्यंत पुनरावृत्ती केल्याचे मानले जाईल; आणि मी/आम्ही कोणत्याही दिवशी किंवा कोणत्याही वेळी कोणतेही प्रतिनिधित्व किंवा हमी असत्य किंवा चुकीच्या झाल्यास बँकेला कळू.
- (xvii) सुविधेचा लाभ घेण्यासाठी मी/आम्ही दिलेली माहिती सत्य, पूर्ण आणि बरोबर आहे आणि विश्वासूळ करणारी नाही आणि मी/आमच्याद्वारे सादर केलेल्या इतर सर्व दस्तऐवजांसह अर्ज राखून ठेवण्याचा अधिकार बँकेला असेल मजूर असो की नाही.
- (xviii) मी/आम्ही समजतो/समजते आणि मान्य करतो/करते कि आरबीएल बँकेला, कोणतेही कारण न देता (जोपर्यंत लागू कायदानुसार आवश्यक होत नाही) माझ्या/आमचा अर्ज नाकारण्याचा संपूर्ण विवेकाधिकार असेल आणि अशा नाकार देण्यासाठी किंवा अशा नाकाराविषयी मला/आम्हाला कळवण्यात कोणत्याही विलंबासाठी, अशा नाकारण्याने, किंवा माझ्या/आमच्या अर्जाच्या अशा नाकाराविषयी मला/आम्हाला कळवण्यात झालेल्या कोणत्याही विलंबाच्या कारणास्तव झालेल्या कोणत्याही किंमत, नुकसान, हानि किंवा खर्च, किंवा इतर परिणामांसाठी कोणत्याही प्रकारे आरबीएल बँकेला जबाबदार / उत्तरदायी ठरवले जाणार नाही.
- (xix) मला/आम्ही समजते/समजतो की कर्जाची मुदत/परतफेड/त्याज/इतर अटी व नियम कर्जाचा निष्कर्ष होण्यास उशीर झाल्यामुळे, मुद्रा बाजाराच्या परिस्थितीत किंवा इतर कोणत्याही वैधानिक किंवा न्यायमकांच्या कारणास्तव बदलांच्या किंवा आरबीएल बँकेच्या विवेकबुद्धीनुसार आहे. आरबीएल बँक कर्जाच्या अटीची फेरतपासणी करण्याचा आणि त्यांना योग्य वाटेल त्या प्रमाणात सुधारणा करण्याचा अधिकार राखून ठेवते.
- (xx) या अर्जामध्ये आरबीएल बँकेला उघड केलेल्या मर्यादेशिवाय, बँकिंग कंपनीच्या (आरबीएल बँकेसह) संचालक किंवा नातेवाईक/जवळचे नातेसंबंध (आरबीआयने निर्दिष्ट केल्यानुसार) कोणतेही संचालक किंवा नातेवाईक (आरबीआयने निर्दिष्ट केल्याप्रमाणे) नाहीत. आरबीएल बँकेच्या वरिष्ठ अधिकार्याचा (आरबीआई ने निर्दिष्ट केल्यानुसार) असा आहे: माझा/आमच्या काळजीचा भागीदार, किंवा विश्वस्त, सदस्य, संचालक, व्यवस्थापक, माझा/आमच्या काळजीचा कर्मचारी, किंवा माझ्या/आमच्या उपकंपनीचा, किंवा माझ्या/आमची होल्डिंग कंपनी, किंवा माझ्या/आमच्या वतीने हमीदार, किंवा माझ्या/आमच्या चिंता किंवा माझी/आमची उपकंपनी किंवा होल्डिंग कंपनीमध्ये भरीव स्वारस्य आहे. जर मी/आमच्याद्वारे वरील प्रतिपादनांच्या विरुद्ध खुलासा केला गेला असेल, तर आरबीएल बँक अशा क्रेडिट सुविधा देऊ शकते जेव्हा परवानगी असेल आणि रिझर्व्ह बँकेने वेळोवेळी निर्दिष्ट केलेल्या किंवा आवश्यक असलेल्या पद्धतीने मंजूर केले असेल.
- (xxi) मी/आम्ही बँकेला, आमच्याकडून पुढे आणखी कोणतीही विशिष्ट संमति किंवा कायदेशीर परवानगी शिवाय, माझ्याद्वारे दिलेली/माझ्याशी संबंधित माहिती/डेटा, आरबीएल बँकेच्या सहकंपन्या/सहकारी/उपकंपन्या/सलग्न संस्था/संयुक्त उपक्रम/अशी कोणतीही व्यक्ती, ज्यांच्यासोबत बँकेद्वारे दिले जाणारे कोणतेही उत्पादन/सेवांच्या मार्केटिंग/पुरवठा/विक्रीच्या उद्देश्यासाठी 'सेवा/उत्पादनांच्या' तरतुदीसाठी बँकेने व्यवस्था केली आहे/करण्याचा प्रस्ताव आहे, सोबत शेर करण्यासाठी, उघड करण्यासाठी, विनिमय, किंवा कोणत्याही प्रकारे वापरण्यासाठी अधिकार देतो/देते.

होय नाही, माझी माहिती/डेटा शेर, उघड, विनिमय करण्यासाठी किंवा वापरण्यासाठी मी संमती देत नाही.

- (xxii) आरबीएल बँक, वेळोवेळी स्वतः आणि भागीदार/तृतीय पक्षाच्या सहयोगाने किंवा टाय-अप्स द्वारे, मार्केटिंग माहिती पाठवण्यासाठी/आरबीएल बँकेद्वारे दिल्या जाणाऱ्या उत्पादने, सेवा किंवा प्रमोशनल ऑफर्सविषयी माहिती देण्यासाठी तुम्हाला संपर्क करण्यासाठी अर्जामध्ये नमूद केलेले तुमचे वैयक्तिक तपशील वापरू इच्छिते. खाली तुमची पसंती देऊन तुम्ही आरबीएल बँकेला एसएमएस, फोन कॉल्स आणि ईमेलद्वारे तुमच्याशी संपर्क साधण्याची परवानगी देता किंवा नाकारता:




होय, बँक मला संपर्क करू शकते नाही, बँक मला संपर्क करू शकत नाही

- (xxiii) केव्हायसी सत्यापन: मी या द्वारे माझ्या स्वतःच्या विवेकबुद्धीनुसार, ओळख/पत्याचा पुरावा प्रमाणित करण्याच्या उद्देश्याने युआयडीएआय (आधार) द्वारे निश्चित केलेल्या बायोमेट्रिक आधारित ई-केवायसी प्रमाणीकरण किंवा ऑफलाईन पडताळणी द्वारे, केवायसीच्या उद्देश्यासाठी स्वेच्छेने आरबीएल बँकेकडे जमा करत आहे. मी समजतो/समजते कि आरबीएल बँक युआयडीएआय कडून डेटा मागेल आणि माझ्याद्वारे निवडलेले उत्पादन/सेवा मला देण्यासाठी आरबीएल बँकेकडे संग्रह करेल. मी याद्वारे आरबीएल बँकेला अर्जात माझ्याद्वारे दिलेल्या नोंदणीकृत मोबाईल क्रमांक/ईमेल अड्रेसवर एसएमएस/ईमेलच्या माध्यमाने सीकेवायसी रजिस्ट्रीकडून माहिती प्राप्त करण्याची संमती देतो/देते. सीकेवायसीआर रजिस्ट्रीच्या डेटाबेसमधून फक्त माझी ओळख आणि पत्याची पडताळणी करण्याच्या उद्देश्यासाठी, सेंट्रल केवायसी रजिस्ट्री (सीकेवायसीआर) माझ्या केवायसी नोंदी डाउनलोड करण्यासाठी मी माझी संमती देतो/देते. मी समजतो/समजते कि माझ्या केवायसी नोंदीमध्ये माझ्या केवायसी नोंदी/वैयक्तिक माहिती जसे माझे नाव, पता, जन्मतारीख, पॅन क्रमांक इत्यादीचा समावेश आहे.

- (xxiv) विमा उत्पादनांसाठी संमती:

टीडब्ल्यूएल साठी

जीवन विमा: रुची आहे रुची नाही नंतर ठरवेन
सामान्य विमा: रुची आहे रुची नाही नंतर ठरवेन

	मुख्य अर्जदार	सह-अर्जदार 1/जामीनदार	सह-अर्जदार 2/जामीनदार
नाव			
स्वाक्षरी			

तारीख:

ठिकाण: _____

8. निवासी पत्ता तपशिल (कर्जदार/ सह कर्जदार)

	मुख्य अर्जदार	सह-अर्जदार 1/जामीनदार	सह-अर्जदार 2/जामीनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
पत्त्याची ओळ 3			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्काचा क्र. :			
ईमेल आयडी			

वास्तव्याचा प्रकार स्वतःच्या मालकीचे भाड्याचे कंपनीचे निवास वडिलोपार्जित
 वर्तमान पत्त्यावर किती वर्षांपासून राहात आहे _____ (महिण्यांची संख्या)

कार्यालयीन पत्ता

	मुख्य अर्जदार	सह-अर्जदार 1/जामीनदार	सह-अर्जदार 2/जामीनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
पत्त्याची ओळ 3			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्काचा क्र. :			
ईमेल आयडी			

कार्यालयाचे स्वामित्व (पगारदार नसल्या परिस्थिती मध्ये) : स्वतःचे भाड्याचे
 स्वतःचे कार्यालय असल्यास, मालकी हक्क कधी पासून _____ (महिण्यांची संख्या)

वार्षिक व्यावसायिक उत्पन्न रु. _____

10. स्थायी पत्ता (अर्जदार/ सह अर्जदार)

	मुख्य अर्जदार	सह-अर्जदार 1/जामीनदार	सह-अर्जदार 2/जामीनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
पत्त्याची ओळ 3			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्क क्र			
ईमेल आयडी			

11. एफएटीसीए / सीआरएस घोषणापत्र

भारताबाहेरील अधिकारक्षेत्रातील/क्षेत्रातील कर आकारणीसाठी निवासस्थान. होय नाही

कृपया लक्षात घ्या की वरील चौकटीत खूण केलेली असेल तर एफएटीसीए-सीआरएस घोषणा हा फॉर्म संपूर्णपणे भरून व सही करून कर्जाच्या अर्जासोबत जमा करा.

12. संदर्भाचे तपशील 1

पहिले नाव	
आडनाव	
पत्ता पिन कोड सह	
संपर्क नंबर	

संदर्भाचे तपशील 2

पहिले नाव	
आडनाव	
पत्ता पिन कोड सह	
संपर्क नंबर	

बँक/ इतर कोणत्याही बँकेच्या संचालक/ वरिष्ठ अधिकार्यांसोबत संबंधाच्या संदर्भात ग्राहकाचे घोषणापत्र

- मी आरबीएल बँकेचा/ची संचालक आहे होय नाही
- मी इतर दुसऱ्या बँकेचा/ची* संचालक आहे होय नाही बँकेचे नाव : _____
- मी आरबीएल बँकेचा/ची वरिष्ठ अधिकारी आहे होय नाही
- मी/आम्ही आरबीएल बँक/इतर बँकेच्या* संचालकाचे/ आरबीएल बँकेच्या वरिष्ठ अधिकार्याचे जवळचा/ची/चे नातेवाईक आहे/आहोत होय नाही
- आम्ही एक संस्था** आहोत ज्यामध्ये आरबीएल बँकेचे संचालक**/ संचालकाचे नातेवाईक**/ वरिष्ठ अधिकार्याचे नातेवाईक संचालक/ भागीदार/ हमीदार/ हितसंबंधित पक्ष**/ कर्मचारी आहे किंवा (कर्जदार संस्थेची) उपकंपनी/सूत्रधारी कंपनी जेथे आरबीएल बँकेचे संचालक हे संचालक/ व्यवस्थापकीय एजंट/ व्यवस्थापक/ कर्मचारी/ हमीदार/ उल्लेखनीय हित धारक आहेत होय नाही
- मी अशा संस्थेमध्ये भागीदार / संचालक आहे जेथे आरबीएल बँकेचे संचालक सुद्धा एक भागीदार/संचालक आहेत किंवा आरबीएल बँकेचे संचालक माझ्या कोणत्याही कर्ज सुविधांसाठी हमीदार आहेत. होय नाही

*यामध्ये शेड्युल्ड सहकारी बँकांचे संचालक, म्युच्युअल फंड्स/ व्हॅचर कॅपिटल फंड्सच्या उपकंपनी/विश्वस्तांच्या संचालकांचा समावेश आहे.

**संस्थेमध्ये संस्था/कंपनीचा समावेश आहे, संचालक शब्दामध्ये आरबीएल बँक/ इतर कोणत्याही बँकेच्या* संचालकाचा समावेश आहे, हितसंबंधित पक्ष मध्ये उल्लेखनीय हित धारक असलेल्या व्यक्तीचा समावेश आहे/ प्रमुख शेयर धारक आहे/ व्यवस्थापक आहे/ व्यवस्थापकीय एजंट आहे/ प्रभारी आहे.

जर होय, तर खाली तपशील नमूद करा: मी/आम्ही घोषणा करतो/करते की मी/आम्ही इथे नमूद केलेल्या आरबीएल बँक किंवा इतर कोणत्याही बँकेच्या संचालक आणि/किंवा वरिष्ठ अधिकारी (अधिकार्यांशी) संबंधित आहोत

अ.क्र.	संचालक/वरिष्ठ अधिकारीचे नाव	पद	नाते

सह-अर्जदार 1

1. ग्राहक प्रकार: वैयक्तिक गैर वैयक्तिक

व्यक्तिगत अर्जदाराचे तपशील

शीर्षक श्री. कुमारी. सौ. डॉ. इतर (कृपया स्पष्ट करा)

पूर्ण नाव (केवायसी नुसार) _____

लग्नापूर्वीचे नाव (असल्यास) _____

वडिलांचे/जोडीदाराचे नाव _____

आईचे लग्नापूर्वीचे नाव _____

मोबाइल क्र. _____

ईमेल आयडी (वैयक्तिक) _____ ईमेल आईडी (कार्यालय): _____

जन्मतारीख / D D M M Y Y Y Y वैवाहिक स्थिती विवाहित अविवाहित इतर (कृपया तपशील सांगा)

लिंग पुरुष स्त्री तृतीयपंथी

अवलंबितांची संख्या: _____ वार्षिक उत्पन्न _____

अवलंबितांचे तपशील:

नाव	संबंध	(वर्षामध्ये) वय	व्यवसाय

धर्म (✓): हिंदू मुस्लिम ख्रिश्चन शीख पारशी जैन बौद्ध इतर (कृपया स्पष्ट करा)

श्रेणी (✓): अनुसूचित जाति जनजाति इतर मागासवर्गीय साधारण इतर (कृपया स्पष्ट करा)

2. ओळखीचा पुरावा आणि पत्त्याचा पुरावा (POI & POA)*

पासपोर्ट क्रमांक _____ पासपोर्ट मुदत समाप्ती तारीख D D M M Y E A R _____
मतदान ओळखपत्र _____ पैन नंबर _____ किंवा फॉर्म 60 नाही
(जर पैन उपलब्ध नाही)

वाहन चालवण्याचा परवाना _____ वाहन चालवण्याचा परवाना समाप्ती तारीख D D M M Y E A R _____

युआयडी (आधार) _____ (फक्त शेवटचे 4 अंक) नरेगा जाँब कार्ड _____
इतर _____ PoI ओळख क्रमांक _____

*केंद्र सरकार द्वारे अधिसूचित कोणतेही कागदपत्र _____ PoA ओळख क्रमांक _____

3. बिगर-वैयक्तिक अर्जदाराचे तपशील (लागू असल्यास)

संस्थेचे नाव: _____

स्थापनेची तारीख: D D M M Y E A R _____ व्यवसायातील वर्षांची संख्या: _____

पैन/जीआयआर क्र: _____ जीएसटी क्र: _____

4. इतर तपशील

शैक्षणिक पात्रता व्यवसायाचा प्रकार	<input type="checkbox"/> पदवीपूर्व <input type="checkbox"/> नोकरी/पगारी <input type="checkbox"/> इतर <input type="checkbox"/> व्यवसाय	<input type="checkbox"/> पदवीधर (<input type="checkbox"/> खाजगी क्षेत्र <input type="checkbox"/> व्यावसायिक <input type="checkbox"/> गैर श्रेणीबद्ध	<input type="checkbox"/> पदव्युत्तर (<input type="checkbox"/> सार्वजनिक क्षेत्र <input type="checkbox"/> स्व-रोजगार)	<input type="checkbox"/> व्यावसायिक <input type="checkbox"/> इतर	<input type="checkbox"/> इतर (<input type="checkbox"/> सरकारी क्षेत्र) <input type="checkbox"/> सेवानिवृत्त	<input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> गृहिणी <input type="checkbox"/> विद्यार्थी)
उत्पन्नाचे स्रोत (प्रमुख) पगारी असल्यास, इथे नोकरी आहे	<input type="checkbox"/> पगार <input type="checkbox"/> पार्टनरशिप <input type="checkbox"/> सरकार <input type="checkbox"/> डॉक्टर <input type="checkbox"/> सल्लागार <input type="checkbox"/> निर्माण <input type="checkbox"/> व्यापार	<input type="checkbox"/> व्यवसायाचे उत्पन्न <input type="checkbox"/> प्रायव्हेट लिमिटेड <input type="checkbox"/> बहुराष्ट्रीय <input type="checkbox"/> सीए/सीएस <input type="checkbox"/> शेतकरी <input type="checkbox"/> बांधकाम <input type="checkbox"/> सेवा <input type="checkbox"/> भागीदारी	<input type="checkbox"/> गुंतवणुकीतून उत्पन्न <input type="checkbox"/> प्रोप्रायटरशिप <input type="checkbox"/> इतर	<input type="checkbox"/> शेती <input type="checkbox"/> पब्लिक लिमिटेड <input type="checkbox"/> आर्किटेक्ट <input type="checkbox"/> इंजीनियर	<input type="checkbox"/> इतर <input type="checkbox"/> सार्वजनिक क्षेत्र	<input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा
स्वयं-रोजगार व्यावसायिक प्रकार	<input type="checkbox"/> सरकारी <input type="checkbox"/> डॉक्टर <input type="checkbox"/> सल्लागार <input type="checkbox"/> निर्माण <input type="checkbox"/> व्यापार	<input type="checkbox"/> बहुराष्ट्रीय <input type="checkbox"/> सीए/सीएस <input type="checkbox"/> शेतकरी <input type="checkbox"/> बांधकाम <input type="checkbox"/> सेवा	<input type="checkbox"/> इतर <input type="checkbox"/> वकील <input type="checkbox"/> इतर	<input type="checkbox"/> आर्किटेक्ट <input type="checkbox"/> गैर लाभकारी संगठन <input type="checkbox"/> इतर	<input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा	<input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा
उद्योग प्रकार	<input type="checkbox"/> निर्माण <input type="checkbox"/> व्यापार	<input type="checkbox"/> बांधकाम <input type="checkbox"/> सेवा	<input type="checkbox"/> एनबीएफसी <input type="checkbox"/> सरकार <input type="checkbox"/> एकल स्वामित्व	<input type="checkbox"/> गैर लाभकारी संगठन <input type="checkbox"/> इतर	<input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा	<input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा
कंपनी/फर्मचा प्रकार	<input type="checkbox"/> भागीदारी	<input type="checkbox"/> प्रायव्हेट लिमिटेड	<input type="checkbox"/> एकल स्वामित्व	<input type="checkbox"/> सार्वजनिक क्षेत्र <input type="checkbox"/> इतर	<input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा	<input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा <input type="checkbox"/> कृपया निर्दिष्ट करा

5. निवासी पत्ता तपशील (अर्जदार/ सह अर्जदार)

	मुख्य अर्जदार	सह-अर्जदार 1/जामीनदार	सह-अर्जदार 2/जामीनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
पत्त्याची ओळ 3			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्काचा क्र. :			
ईमेल आयडी			

वास्तव्याचा प्रकार स्वतःच्या मालकीचे भाड्याचे कंपनीचे घर वडिलोपार्जित
सध्याच्या घरात कधीपासून राहात आहेत _____ (महिण्यांची संख्या)

6. कार्यालयीन पत्ता

	मुख्य अर्जदार	सह-अर्जदार 1/जामीनदार	सह-अर्जदार 2/जामीनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
पत्त्याची ओळ 3			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्काचा क्र. :			
ईमेल आयडी			

कार्यालयाचे स्वामित्व (पगारदार नसल्यावर) : स्वतःचे भाड्याचे
स्वतःचे कार्यालय असल्यास, स्वामित्व कधी पासून _____ (महिण्यांची संख्या) वार्षिक व्यावसायिक उत्पन्न रु. _____

7. स्थायी पत्ता (अर्जदार/ सह अर्जदार)

	मुख्य अर्जदार	सह-अर्जदार 1/जामीनदार	सह-अर्जदार 2/जामीनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
पत्त्याची ओळ 3			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्क क्र			
ईमेल आयडी			

8. एफएटीसीए / सीआरएस घोषणापत्र

भारताबाहेरील अधिकारक्षेत्रातील/क्षेत्रातील कर आकारणीसाठी निवासस्थान. होय नाही
कृपया लक्षात घ्या की वरील चौकटीत खून केलेली असेल तर एफएटीसीए-सीआरएस घोषणा हा फॉर्म संपूर्णपणे भरून व सही करून कर्जाच्या अर्जासोबत जमा करा.

9. **संदर्भाचे तपशील 1**

पहिले नाव	
आडनाव	
पत्ता पिन कोड सह	
संपर्क नंबर	

संदर्भाचे तपशील 2

पहिले नाव	
आडनाव	
पत्ता पिन कोड सह	
संपर्क नंबर	

बँक/ इतर कोणत्याही बँकेच्या संचालक/ वरिष्ठ अधिकार्यांसोबत संबंधाच्या संदर्भात ग्राहकाचे घोषणापत्र

- मी आरबीएल बँकेचा/ची संचालक आहे होय नाही
- मी इतर दुसऱ्या बँकेचा/ची* संचालक आहे होय नाही बँकेचे नाव : _____
- मी आरबीएल बँकेचा/ची वरिष्ठ अधिकारी आहे होय नाही
- मी/आम्ही आरबीएल बँक/इतर बँकेच्या संचालकाचे/ आरबीएल बँकेच्या वरिष्ठ अधिकार्याचे जवळचा/ची/चे नातेवाईक आहे/आहोत होय नाही
- आम्ही एक संस्था** आहोत ज्यामध्ये आरबीएल बँकेचे संचालक**/ संचालकाचे नातेवाईक**/ वरिष्ठ अधिकार्याचे नातेवाईक संचालक/ भागीदार/ हमीदार/ हितसंबंधित पक्ष**/ कर्मचारी आहे किंवा (कर्जदार संस्थेची) उपकंपनी/सूत्रधारी कंपनी जेथे आरबीएल बँकेचे संचालक हे संचालक/ व्यवस्थापकीय एजंट/ व्यवस्थापक/ कर्मचारी/ हमीदार/ उल्लेखनीय हित धारक आहेत होय नाही
- मी अशा संस्थेमध्ये भागीदार / संचालक आहे जेथे आरबीएल बँकेचे संचालक सुद्धा एक भागीदार/संचालक आहेत किंवा आरबीएल बँकेचे संचालक माझ्या कोणत्याही कर्ज सुविधांसाठी हमीदार आहेत. होय नाही

*यामध्ये शेड्युल्ड सहकारी बँकांचे संचालक, म्युच्युअल फंड्स/ व्हेंचर कॅपिटल फंड्सच्या उपकंपनी/विश्वस्तांच्या संचालकांचा समावेश आहे.

**संस्थेमध्ये संस्था/कंपनीचा समावेश आहे, संचालक शब्दामध्ये आरबीएल बँक/ इतर कोणत्याही बँकेच्या* संचालकाचा समावेश आहे, हितसंबंधित पक्ष मध्ये उल्लेखनीय हित धारक असलेल्या व्यक्तीचा समावेश आहे/ प्रमुख शेयर धारक आहे/ व्यवस्थापक आहे/ व्यवस्थापकीय एजंट आहे/ प्रभारी आहे.

जर होय, तर खाली तपशील नमूद करा: मी/आम्ही घोषणा करतो/करते की मी/आम्ही इथे नमूद केलेल्या आरबीएल बँक किंवा इतर कोणत्याही बँकेच्या संचालक आणि/किंवा वरिष्ठ अधिकारी (अधिकार्यांशी) संबंधित आहोत

अ.क्र.	संचालक/वरिष्ठ अधिकारीचे नाव	पद	नाते

घोषणा आणि वचन

मी/आम्ही _____ पुत्र/पत्नी/पुत्री _____, वय _____ वर्ष, निवासी _____ (संपूर्ण पत्ता पिन कोड सकट) येथे वचन देतो आणि घोषणा करतो की:

1. कर्जाचा उद्देश्य व्यावसायिक उपयोग वैयक्तिक उपयोग
2. व्यवसायाचे स्वरूप कृषि एमएसएमई इतर _____

जर कृषि असेल -

गतिविधीचे तपशिल -

शेती - पिकाचे नांव: _____,

संबंधित गतिविधी: डेयरी पोल्ट्री मत्स्यपालन मधमाशी उद्योग सेरीकल्चर इतर _____

जमीन संबंधी स्वामित्व तपशिल:

सर्व्हे नंबर/ गट नंबर _____, क्षेत्रफळ _____ हेक्टेयर्स मध्ये
गाव _____, जिल्हा _____,

जर एमएसएमई आहे -

व्यवसायाचे तपशिल: _____

गतिविधीचे श्रेणीकरण: निर्माण सेवा ट्रेडिंग

3. जीएसटी पंजीकरण क्रमांक: होय नाही लागू नाही

जर होय, तर कृपया जीएसटी नंबर सांगा _____

4. उद्यम पंजीकरण क्रमांक (URC*): होय नाही लागू नाही

जर होय, तर कृपया यूआरसी सांगा _____

जर नाही, तर खालील स्वीकृती घ्यायची आहे:

“मी/आम्ही आरबीएल बँकेला उद्यम नोंदणी मिळविण्यासाठी माझी आवश्यक माहिती सामायिक करण्यासाठी संमती देतो. एमएसएमई मंत्रालय, सरकारकडे नोंदणी. भारताचे, बँक क्रेडिट आणि इतर सरकारी सेवांमध्ये सुधारित प्रवेशामध्ये सूक्ष्म-उद्योगांना मदत करू शकतात. सरकारने एका विशेष प्रक्रियेला मान्यता दिली आहे ज्याद्वारे बँका त्यांच्या मायक्रो-एंटरप्राइझ ग्राहकांना उदयम सहाय्यक प्लॅटफॉर्मसह त्यांची मूलभूत माहिती (आधारसह) सामायिक करून उदयम नोंदणी क्रमांक मिळविण्यात मदत करू शकतात. (www.udyamassist.gov.in).”

* (एमएसएमई कर्जदारांसाठी यूआरसी अनिवार्य दस्तऐवज आहे, म्हणून कर्जदाराकडे यूआरसी नसल्यास संमती आवश्यक आहे)

यापुढे मी / आम्ही ही घोषणा करतो की,

- हे, की मी/आम्ही शेतकरी/व्यवसाय मालक (उत्पादक/सेवा प्रदाता/व्यापारी) आहोत आणि माझ्या उत्पन्नाचा प्राथमिक स्रोत शेती/व्यवसाय आहे.
- मी/आम्ही समजतो आणि वचन देतो की मी दुचाकी खरेदीसाठी आरबीएल बँकेकडून घेतलेल्या कर्ज सहाय्याचा लाभ घेतला आहे आणि मी वाहनाचा वापर स्वतःच्या शेतमालाची वाहतूक/वस्तू/रेंटिंग सेवा यासह शेती/व्यवसायाशी संबंधित कामांसाठी करीन.
- मी/आम्ही आरबीएल बँकेकडून हे कर्ज अस्तित्वात असताना या अन्डरटेकिंगचे काटेकोरपणे पालन करू.
- हे अन्डरटेकिंग आरबीएल बँकेसोबत अंमलात आणलेल्या कर्ज-हायपोथेकेशन कराराचा अविभाज्य भाग आहे
- हे की मी/आम्ही याद्वारे आरबीएल बँक लि.च्या खात्यावर होणारे नुकसान किंवा नुकसान होऊ शकते अशा सर्व दावे, दायित्वे इत्यादींपासून आरबीएल बँक, तिचे अधिकारी/कर्मचारी यांची नुकसानभरपाई, बचाव आणि धारण करण्यास सहमती देतो आणि यासंबंधी वचन देतो. मी केलेले कोणतेही चुकीचे वर्णन किंवा खोटे/चुकीचे विधान यामुळे झालेल्या नुकसानाची जवाबदारी माझी असेल.

मी/आम्ही गांभीर्याने सांगतो की वर दिलेल्या महितीतील मजकूर माझ्या सर्वोत्तम माहिती आणि विश्वासाप्रमाणे खरा आणि बरोबर आहे. या हमीपत्रातील कोणताही भाग चुकीचा नाही आणि त्यातून कोणतीही महत्वाची बाब दडवून ठेवण्यात आलेली नाही.

अर्जदाराचे नांव: _____

सही: _____

तारीख:

सर्वात महत्त्वपूर्ण अटी आणि नियम

अ.क्र.	दुचाकी कर्ज	फी आणि शुल्क
1	प्रक्रिया फी	कर्ज रकमेच्या 3%
2	प्रशासकीय शुल्क (विना परतावायोग्य)	₹ 2000/-
3	इतर शुल्क	₹. 199
4	ईएमआई ओव्हरड्यू शुल्क	ईएमआय/अतिदेय रकमेच्या 2%
5	व्याज व मुद्दल प्रमाणपत्राची दुसरी प्रत वितरण	प्रति दाखला ₹.250
6	ना देय प्रमाणपत्र / एनओसीची दुसरी प्रत	प्रति दाखला ₹.250
7	चेक स्वॅपिंग चार्जस	प्रति दाखला ₹.250
8	चेक/ईसीएस/एनएसीएच अमान्य शुल्क	प्रति प्रसंग ₹.500
9	सिबिल अहवालासाठी शुल्क	प्रति प्रसंग ₹.50
10	कर्जावर प्री क्लोजर शुल्क	कर्ज वितरणाच्या सहा महिन्यांच्या आत प्री क्लोजर केल्यास - बाकी मुद्दलचे 5% * कर्ज वितरणाच्या सहा महिन्यांनंतर होणारे प्री क्लोजर - बाकी मुद्दलचे- 3% सूचना: मुदतपूर्व परतफेडीचे शुल्क i) सूक्ष्म आणि लघु उद्यमांसाठी जेथे मुदतपूर्व परतफेड स्वतःच्या निधीतून केली आहे ii) सूक्ष्म आणि लघु उद्योगांसाठी प्रीपेमेंट शुल्क जेथे कोणत्याही वित्तीय संस्थेद्वारे टेकओव्हरद्वारे प्रीपेमेंट केले जाते- प्रीपेमेंट रकमेच्या 3% / मूळ थकबाकी / सक्रिय मर्यादा
11	कर्ज रद्दीकरण/पुर्ननोंदणी	₹.1000 /- + जीएसटी (त्याशिवाय फ्रॅकिंग/ स्टेम्पिंग नियम वास्तविक लागू असतील तसे)
12	करारावरील स्टाम्प ड्यूटी	वास्तविक आकड्यांनुसार
13	कायदेशीर, टाईटल सर्च, ताब्यात घेणे आणि आकस्मिक शुल्क	राज्य नियमानुसार वास्तविक वर

*शुल्क मध्ये काही लागू कर/ सेस फ्रॅकिंग शुल्क/ स्टाम्प ड्यूटी/ वैधानिक शुल्क लागू होतील तसे जास्त होतील

लागू होणारा व्याज दर सध्या घोषित केलेल्या बँकेच्या निधीच्या किरकोळ खर्च (एमसीएलआर) वरील जोखिम/ अवधि/ उत्पादन मार्क जोडून प्राप्त केला जाईल, कर्ज करारामध्ये स्पष्ट केलेल्या अटीच्या अधीन लागू व्याज दरात बदल केला जाईल. फी आणि शुल्कांच्या अलीकडील सुचीसाठी कृपया आमची वेबसाइट www.rblbank.com तपासा.

- या कर्जाच्या मुदतीमध्ये आंशिक परतफेडीची परवानगी नाही.
- कर्जाच्या कागदपत्रांच्या संदर्भातील मुद्रांक शुल्क लागू होणार्या कायदानुसार अर्जदार/सह-अर्जदार द्वारे देय असेल.

सर्वात महत्त्वपूर्ण अटी आणि नियम

अ.क्र.	दुचाकी कर्ज	फी आणि शुल्क
1	प्रक्रिया फी	कर्ज रकमेच्या 3%
2	प्रशासकीय शुल्क (विना परतावायोग्य)	₹ 2000/-
3	इतर शुल्क	₹. 199
4	ईएमआई ओव्हरड्यू शुल्क	ईएमआय/अतिदेय रकमेच्या 2%
5	व्याज व मुद्दल प्रमाणपत्राची दुसरी प्रत वितरण	प्रति दाखला ₹.250
6	ना देय प्रमाणपत्र / एनओसीची दुसरी प्रत	प्रति दाखला ₹.250
7	चेक स्वॅपिंग चार्जस	प्रति दाखला ₹.250
8	चेक/ईसीएस/एनएसीएच अमान्य शुल्क	प्रति प्रसंग ₹.500
9	सिबिल अहवालासाठी शुल्क	प्रति प्रसंग ₹.50
10	कर्जावर प्री क्लोजर शुल्क	कर्ज वितरणाच्या सहा महिन्यांच्या आत प्री क्लोजर केल्यास - बाकी मुद्दलचे 5% * कर्ज वितरणाच्या सहा महिन्यांनंतर होणारे प्री क्लोजर - बाकी मुद्दलचे- 3% सूचना: मुदतपूर्व परतफेडीचे शुल्क i) सूक्ष्म आणि लघु उद्यमांसाठी जेथे मुदतपूर्व परतफेड स्वतःच्या निधीतून केली आहे ii) सूक्ष्म आणि लघु उद्योगांसाठी प्रीपेमेंट शुल्क जेथे कोणत्याही वित्तीय संस्थेद्वारे टेकओव्हरद्वारे प्रीपेमेंट केले जाते- प्रीपेमेंट रकमेच्या 3% / मूळ थकबाकी / सक्रिय मर्यादा
11	कर्ज रद्दीकरण/पुर्ननोंदणी	₹.1000 /- + जीएसटी (त्याशिवाय फ्रॅकिंग/ स्टेम्पिंग नियम वास्तविक लागू असतील तसे)
12	करारावरील स्टाम्प ड्यूटी	वास्तविक आकड्यांनुसार
13	कायदेशीर, टाईटल सर्च, ताब्यात घेणे आणि आकस्मिक शुल्क	राज्य नियमानुसार वास्तविक वर

*शुल्क मध्ये काही लागू कर/ सेस फ्रॅकिंग शुल्क/ स्टाम्प ड्यूटी/ वैधानिक शुल्क लागू होतील तसे जास्त होतील

लागू होणारा व्याज दर सध्या घोषित केलेल्या बँकेच्या निधीच्या किरकोळ खर्च (एमसीएलआर) वरील जोखिम/ अवधि/ उत्पादन मार्क जोडून प्राप्त केला जाईल, कर्ज करारामध्ये स्पष्ट केलेल्या अटीच्या अधीन लागू व्याज दरात बदल केला जाईल. फी आणि शुल्कांच्या अलीकडील सुचीसाठी कृपया आमची वेबसाइट www.rblbank.com तपासा.

- या कर्जाच्या मुदतीमध्ये आंशिक परतफेडीची परवानगी नाही.
- कर्जाच्या कागदपत्रांच्या संदर्भातील मुद्रांक शुल्क लागू होणार्या कायदानुसार अर्जदार/सह-अर्जदार द्वारे देय असेल.

